

EXPUNERE DE MOTIVE

Societatea Comercială „Horticola” - S.A. București are ca obiect principal de activitate producerea și comercializarea produselor floricole, dendrologice, alte produse vegetale, produse industriale anexe, precum și executarea de lucrări de amenajări horticole, decorațiuni florale și alte prestări.

Capitalul social al societății este de 10.563.232.000 lei și se împarte în 422.530 acțiuni în valoare de 25.000 lei fiecare, dematerializate, societatea fiind deschisă și este deținut de acționari astfel:

- statul român, reprezentat prin Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor - Agenția Domeniilor Statului, deține un pachet de 295.218 acțiuni, având o valoare totală de 7.380.450.000 lei, reprezentând o participare la capitalul social de 69,870%;

- Societatea de Investiții Financiare „Muntenia” deține un pachet de 51.885 acțiuni, având o valoare totală de 1.297.125.000 lei, reprezentând o participare la capitalul social de 12,297%;

- acționari, prin Procesul de Privatizare în Masă, dețin un pachet de 75.427 acțiuni, având o valoare totală de 1.885.675.000 lei, reprezentând o participare la capitalul social de 17,851%.

Potrivit Hotărârii Guvernului nr.854/2000, cu modificările ulterioare, Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” are în obiectul de activitate și producția agricolă vegetală pentru unitățile de reprezentare și protocol și, pentru terți, cultura florilor și plantelor ornamentale, precum și desfacerea acestora, având în acest sens experiență și rezultate bune.

În vederea eficientizării activității economice a Societății Comerciale „Horticola” - S.A. București, precum și pentru o mai bună gestionare a intereselor statului la această societate, prin ordonanța de urgență alăturată se prevede transferul pachetului de acțiuni deținut de stat de la Agenția Domeniilor Statului la Regia Autonomă "Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat".

Întrucât societățile comerciale din portofoliul Agenției Domeniilor Statului, printre care se află și Societatea Comercială „Horticola” - S.A. București, sunt stabilite prin *Legea nr.268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului*, pentru realizarea transferului de acțiuni susmenționat este necesară adoptarea unui act normativ cu putere de lege, care să prevadă, în subsidiar, și abrogarea punctului 69 din anexa nr.3 - *„Societățile comerciale pe acțiuni deținătoare de terenuri agricole cu destinație agricolă care nu au fost incluse în anexa nr.1”* la Legea nr.268/2001.

Față de cele prezentate a fost elaborat proiectul de Lege anexat, în vederea aprobării Ordonanței de urgență a Guvernului privind transferul pachetului de acțiuni deținut de stat la Societatea Comercială „Horticola” - S.A. București de la Agenția Domeniilor Statului la Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.



PRIM-MINISTRU
ADRIAN NĂSTASE